PLAYGREUND






PLAYGROUND is
an urban-inspired
collection

PLAYGROUND est une PLAYGROUND ist eine vom PLAYGROUND es PLAYGROUND =70
collection qui s'inspire de urbanen Lifestyle inspirierte una coleccion de KOMneKuma, pegnaratowian
laville Kollektion inspiracién urbana ropoAcKMe Tembl

Playground
¢ una collezione
di ispirazione urbana

4@PERGON

engineered stone
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GAREY




RESIN
BERLIN GREY NAT. RETT.
80x80 - 31" x31"*



larésine

von Kunstharzbelagen

RESIN
BERLIN GREY LAPP. RETT.
80x80 - 3131
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BOG0 - 2873 30460 - 1Yy a5
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RESIN
TOKYD WHITE NAT. RETT.

80x80 - 31"7'x31"
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aliperfici per
progettare

Superfici per progettare

Surfaces for design

Finitions pour concevoir

Flachen zum Gestalten
Superficies para proyectar
[MoBepxHOCTM ANA NPOEKTOB



RESIN
TOKYO WHITE LAPP. RETT.
B0x80 - 2357y 237"



RESIN RESIN
TOKYD WHITE NAT. RETT.  TOKYO WHITE NAT. RETT.
B0xB0 - 235%y23" 30160 - 11975y 295
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TORYO WHITE LAPP. RETT.

BERLIN GREY LAPP. RETT.
B0x60 - 23°"

B0x60 - 23°/"x23"

13

1



RESIN
NEW YORK SAND LAPP. RETT.
80x80 - 31" xa1">

NEW YORK
oAND
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 RESIN DESIGN MINI

~ NEW YORK SAND NAT. RETT.
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RESIN
- NEW YORK SAND NAT. RETT.
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Minimale e creativa

Minimalist and creative
Minimaliste et créatif
Minimalistisch und kreativ
Minimalista y creativa
MuHmanbHasa n TBOp4ecKad
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PLAYGREUND

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | LiBeTa n ®opmatbi

Tokyo White Berlin Grey

-

New York Sand




PLAYGREUND

COLORI E FORMATI

Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaiios | LiBeta u ®opmartbl

v

- 9,5 mm.

Naturale Rett. Lappato Rett.

80x80 - 31'x31"> 80x80 - 31"2'x31"">

E249 Tokyo White e T25 E248 Tokyo White e T39
E24E Berlin Grey e T25 E24D Berlin Grey o T39
E24C New York Sand e T25 E24A New York Sand e T39
Naturale Rett. Lappato Rett.

B0X60 - 23%8'x23%% B0X60 - 23%8'x23%%

E243 Tokyo White e T17 E242 Tokyo White e T26
E247 Berlin Grey e T17 E246 Berlin Grey e T26
E245 New York Sand o T17 E244 New York Sand o T26
Naturale Rett.

30x60 - 111316'x235%

E29V Tokyo White eT14

E29Z Berlin Grey e T14

E29X New York Sand e T14

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm.
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocacién con juntas de 2 mm. - PekoMmeHayeTCs yknakaa ¢ LWBOM 2 MM.

Verificare I'abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes.
Verifier I'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtdne unter den verschiedenen Formaten prdifen.
Comprobar la combinacién de los tonos entre los distintos formatos. - MpoBepbTe codeTaHe TOHOB Y pa3HbIX HOPMAaTOoB.
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PLAYGREUND

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | iekopbi

DESIGN MINI*°

22,6x17 - 878'xg/1¢" 22,6x17 - 878'xg/1¢" 22,6x17 - 878'xg/1"
E27K Tokyo White Nat. E27M Berlin Grey Nat. E27L New York Sand Nat.
Pcs. Box 4 o A39 Pcs. Box 4 o A39 Pcs. Box 4 o A39

© Solo su richiesta Design Mini ordine minimo 500 pezzi. - On request Design Mini minimum order 500 pieces. - Sur demande uniquement Design Mini commande minimale 500 piéces.

Nur auf Anfrage Design Mini Mindestbestellmenge 500 Stiicke. - Solo bajo pedido; Design Mini pedido minimo 500 piezas. - Tonbko no 3akady, Design Mini MUHUMaNbHbIN 3akas - 500 WTyK.

LISTELLI SFALSATI*

30x60 - 111916'x23%8 30x60 - 111916'x235/8"
E26J Tokyo White Nat. e A80 E26N Berlin Grey Nat.

30x60 - 111916'x2358"
E26L New York Sand Nat. e A80

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoi ceTke

e A80



PLAYGREUND

DECORI

Decors | Decors | Dekore | Decorados | iekopbl

MOSAICO 3X3*
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 1/&'x1"%

30x30 - 1119/16'x 111316
E25Z Tokyo White Lapp. o A96

MOSAICO 10X10*
Tessera - Chip 9,7x9,7 - 31¥16'x313/16"

30x30 - 1119/16'x 111316
E267 Tokyo White Nat. o A78
E266 Tokyo White Lapp. o A82

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - Ha BonokoHHoi ceTke

30x30 - 1119/16'x 111316
E261 Berlin Grey Lapp.

30x30 - 1119/16'x 111316
E26C Berlin Grey Nat.
E26A Berlin Grey Lapp.

o A96

o A78
o A82

30x30 - 111916'x 111916
E260 New York Sand Lapp. e A96

30x30 - 1119/16'x 111316
E269 New York Sand Nat. e A78
E268 New York Sand Lapp. e A82
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PLAYGREUND

PEZZI SPECIALI

Trims | Pieces Speciales | Formteile | Piezas Especiales | CneunanbHbie U3penus

Dimensione Fascia
Size di prezzo
Tokyo White Berlin Grey New York Sand Price band
Nat. Rett.
7x60 - 234'x235%"
Pcs. Box 15 - LM x Box 9,00 | E29L E29N E29M e Al1
\ Nat. Rett.
7x80 - 284'x3112"
Battiscopa - Skirting Pcs. Box 8 - LM x Box 6,40 | E2A7 E2A9 E2A8 o A16
Nat. Rett.
33x60x3,2x3,2
1 215/16‘)(235/8‘ X1 1/4"X1 1/4”
Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 | E8H7 ESHA E8H9 o A6G8
Lapp. Rett.
33x60x3,2x3,2
1 215/16”)(235/8” X-1 1/4" X1 1/4"
Gradone - Step Pcs. Box 4 - LM x Box 2,40 | E29R E29S E8H8 e A70
Nat. Rett.
33x33x3,2x3,2
1215/16"X1 215/16”x1 1/4" X1 1/4"
Pcs. Box 2 - LM x Box 0,66 | EBHS ES8HW E8HU o A72
Lapp. Rett.
33x33x3,2x3,2
1215/16"X1 215/16“x1 1/4"X1 1/4"
Angolare - Corner Tile Pcs. Box 2 - LM x Box 0,66 | ESHR E8HV ESHT o A74
Nat.
16x30 - 6%16'x1119/16"
Cove Base* Pcs. Box 30 E8S6 E2HT E8S8 o A22
Nat.
Cove Base Ang. Int. 2 Bx16 - 151 @6/16"
Cove Base In Corner Pcs. Box 10 E8S0 E2HQ E8S2 o A16
Nat.
Cove Base Ang. Est.” 2 5x16 - 18/16'x35/16°
Cove Base Out Corner Pcs. Box 10 ESRV E2HM E8RX o A16
Ordine minimo 500 pezzi - Minimum order: 500 pieces - Commande minimate 500 pieces
Mindestbestellmenge 500 Stlicke - Pedido minimo 500 piezas - MuH1ManbHbIi 3akas - 500 WTyk
IMBALLI E PESI
Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | YnakoBka u Bec
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mgq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sgqm x Box Weight x Box  Boxes x Pal. Sqm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M2/ Bte Poids / Bte Bte / Pal. M2/ Pal. Poids / Pal.
Format Stérke Stk. x Qm Stk. x Krt. Qm x Krt. Gewicht x Krt.  Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamaiio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mec. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mec. x Pal. Peso x Pal.
dopmar TonwmHa LT x KB.M. LT X Kop. KB.M. x Kop.  Bec x Kop. Kop. x Moaa. Ke.M x Moan. BecxMopn
cm mm Kg Kg
80x80 Naturale - Lappato 9,5 1,56 2 1,280 28,16 42 53,76 1183
60x60 Naturale - Lappato 9,5 2,78 3 1,080 23,76 40 43,20 950
30x60 Naturale 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140
30x60 Listelli Sfalsati Naturale 9,5 5,56 4 0,720 15,80 30 21,60 474
30x30 Mosaici Naturale - Lappato 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524




PLAYGREUND

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla UGL
CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckue XapakTepucTuku

NORMA

Standard - Norme
Norm - Norma - Hopma

Ceramics of Italy

VALORI

Value - Valeur
Vorgabe - Valor - CpeaHve

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 10545/3 CONFORME

Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %)

Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) ASTM C373 COMPLIANT

Mornowwexune BoAbl

A RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNIEN ISO 10545/4 =245 N/mm#

Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit

Resistencia a la flexon - MpoyHoCTb Ha U3rM6

FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N

Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast

Resistencia a la rotura - Pa3spbiBHOe ycunue ASTM C648 400 Lbs

RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME

Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit

Resistencia a las heladas - Mopo3ocToikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA

AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM G.650 UNAFFECTED

Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases

Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen

Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases

XvMnyeckan CTOMKOCTb K BbICOKUM U HU3KUM KOHUEeHTpauuAM KUcnoT un LLleJ'IO‘-leVI

RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit

Resistencia a las manchas - CToiikocTb kK 06pa3oBaHuio NATEH

L COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT. LAPP.

Slip resistance DIN EN 16165 Annex B R10 -

Coefficient de glissement

Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN EN 16165 Annex A B (A+B) -

Coeficiente de atrito medio

Koachcp1LMeHT TpeHuA ANSI A326.3:2017 DCOF WET =0,50 -
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 >0,40 -
AS 4586-2013 Anexo A P2 -

BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011
Pendulum testers

< Moderate Slip -
potential

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual)

2 -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen iiber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog.
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hyi0 MHHOPMALIMIO O TEXHUYECKUX AAHHBIX W rapaHTUM CMOTPUTE B [EMCTBYIOLEM CBOAHOM Karan.

PRODUCT CERTIFIED
FOR LOW CHEMICAL
EMISSIONS:
ULCOM/GG

uL2818

P
QB‘UPEC

HAHEKTAZ

0% White

‘Q.’ 12% 9,5 mm

jHeRLY commerciAL |

HT

SHADE
VARIATION .

High |

* La lista completa e aggiornata dei prodotti certificati & visionabile sul sito www.cstb.fr. Per qualsiasi ulteriore informazione contattare Emilceramica Group. - The full, up-to-date list of certified products can be viewed
at www.cstb.fr. Please contact the Emilceramica Group for any further information. - La liste complete et a jour des produits certifiés peut étre consultée sur le site www.cstb.fr. Pour tout renseignement complémentaire,
veuillez contacter Emilceramica Group. - Die komplette und aktualisierte Liste der zertifizierten Produkte ist im Internet auf www.cstb.fr einsehbar. Fur ausfuhrliche Informationen kontaktieren Sie bitte die Emilcera-
mica Group. - La lista completa y actualizada de los productos certificados se puede consultar accediendo al sitio web www.cstb.fr. Para més informacion pueden ponerse en contacto con Emilceramica Group.

4ERGON

engineered stone

N

USGBC

MEMBER

‘Tan\®

A Brand of Emilceramica Sir.l. a socio unico

ERTIFIEL
MANAGEMENT SYSTEMS

V. »h A4 <
A”.. N cQYy
|| |'l' CERTIQUALITY

UNI EN IS0 9001:2015
UNI EN IS0 14001:2015.
UNI 150 45001:2018
'UNI CEI EN IS0 50001:2018

CONFINDUSTRIA
PER LA SOSTENIBILITA




PLAYGREUND

| colori e le caratteristiche estetiche dei materialiillustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
Le misure dei prodotti qui indicate si intendono nominali e come i pesi ed i colori subiscono le variazioni tipiche del processo ceramico. Ergon si riserva la facolta di modificare in qualunque momento
senza preavviso le caratteristiche tecniche, estetiche e i materiali presentati. Tali caratteristiche non sono comungue vincolanti nei termini legali.

Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. Product sizes indicated are nominai and like weights and colours undergo the typical variations
of the ceramic process. Ergon reserves the right to change the technical and optical features of the materials illustrated at any time and without notice. These features are not legally binding.






Ergon is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Sede Commerciale/ Amministrativa

emilgroup.it/ergon
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it

Emilceramica Srl - Aprile 2022
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